



# ИШИМСКАЯ Правда

www.ishimpravda.ru  
vk.com/ishimnews  
t.me/ishimpravda  
ok.ru/profile/580324974378

6+

№ 92 (18595)

ВТОРНИК

18 ноября

2025 года

Общественно-  
политическая газета.

Основана в марте 1918 года.  
Выходит во вторник и пятницу.  
Цена свободная.

ПО ОБЛАСТИ

## Одобрение на федеральном уровне

Успешным стало для представителей Тюменской области участие в форуме «Цифровые решения» в Москве.

Наш регион получил награду Министерства цифрового развития РФ за внедрение эффективной системы кибербезопасности и почетную грамоту «За экономический вклад в цифровое развитие страны и высокие показатели рейтинга цифровой трансформации».

Тюменская область последние три года стабильно держится в тройке лидеров рейтинга цифровой трансформации. В регионе внедрены единая информационная система в сфере здравоохранения, сервис мониторинга паводковой ситуации, к интернету подключают социально значимые объекты даже в небольших населенных пунктах, на 100 % обеспечена цифровизация сферы образования. Эта работа ведется в рамках реализации национального проекта «Экономика данных».

До 2028 года поставлена задача обеспечить не менее чем для 50 % региональных, муниципальных услуг и сервисов консультативно-методическую поддержку процесса их оказания на портале госуслуг в соответствии с федеральными требованиями; внедрить не менее чем в 70 % органов и организаций систему оценки уровня удовлетворенности граждан качеством их работы с использованием платформы обратной связи; проводить не менее 10 % контрольных (надзорных) мероприятий дистанционно.

— Наша цель — обеспечить максимальную эффективность процессов цифровизации региона, создать условия для развития инновационных технологий и повысить качество жизни граждан, — подчеркнул заместитель губернатора Тюменской области, директор департамента информатизации Тюменской области Станислав Логинов.

## 3,4 миллиона рублей

составляет выплата при заключении контракта на военную службу в Тюменской области.

3 млн рублей при заключении контракта с Министерством обороны РФ выплачивается регионом, 400 тыс. рублей — федеральные средства.



Фото Евгения ШУЛЬЦА.

При этом у участников спецоперации, которые заключили контракт с Минобороны РФ после 1 декабря 2024 года, есть возможность закрыть задолженности до 10 млн рублей — к ним относятся потребительские кредиты, ипотеки, микрозаймы, автокредиты.

Подробную информацию можно получить по телефону: 8 (3452) 79-19-05, в пункте отбора на военную службу по контракту по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1, или на сайте службапоконтракту72.рф.

Информационный центр правительства  
Тюменской области.

## Мгновение, ставшее вечностью

И вновь, по сложившейся доброй традиции, Ишим принял выставку лучших работ конкурса репортажной фотографии имени Александра Ефремова.



Конкурс имени Александра Ефремова уникален тем, что позволяет продемонстрировать не только талант фотохудожника, но и умение в одном или серии кадров раскрыть актуальные, важные, подчас проблемные жизненные ситуации. Поэтому количество участников конкурса растет с каждым годом. //Фото Василия БАРАНОВА и Лилии ТАБАКОВОЙ.

**Третий раз выставка проходит в стенах Дворца культуры, где ее до конца года смогут бесплатно посетить все желающие. Здесь представлено более 150 работ победителей в федеральных и региональных номинациях.**

В этом году на конкурс поступило 429 заявок от фотографов со всей страны — от Калининграда до Сахалина, впервые его участниками стали авторы из Донбасса.

— Фотофорум «Сибирь-фотофест-Тобол» учрежден Союзом журналистов России, правительством Тюменской области, депутатской фракцией «Единая Россия» в Тюменской областной думе при поддержке Президентского фонда культуры

иных инициатив и компаний СИБУР. Он посвящен памяти нашего земляка — фотографа Александра Ефремова, погибшего в 2020 году в Чеченской Республике. Несмотря на то, что Александр Ефремов родом из Тобольска, он очень любил Ишим, часто приезжал сюда — снимал ишимских десантников, авиаспортклуб, спортивные мероприятия, — рассказал организатор конкурса Сергей Русанов.

Участников открытия выставки приветствовали первый заместитель председателя Тюменской областной думы, руководитель депутатской фракции «Единая Россия» Андрей Артюхов и глава Ишима Федор Шишкин. Традиционно они вручали награды ишимским фотографам, отличившимся в региональных номинациях.

— Мы выбрали самые актуальные темы для местных участников: «Человек труда» — показать, что каждый труд важен; «Большая сибирская семья» — запечатлеть красоту многодетных семей и традиционных семейных ценностей; и новая номинация — «Семьи героев СВО», где воедино слились темы семейной поддержки, любви к Родине, верности воинскому долгту, — отметил Андрей Артюхов.

Коллективу «Ишимской правды» особенно приятно, что в этом году победителем в региональной номинации «Человек труда» стал наш фотокорреспондент Василий Баранов. Учитель или врач, комбайнер или животновод, летчик или строитель — всех героев его снимков объединяет одно: светящиеся лица, сияющие глаза, искренняя радость

от любимого дела. «Всегда хочется показать людей, влюбленных в свою работу. В этом и заключается истинный профессионализм», — считает наш коллега.

Диплома почетного упоминания жюри удостоена еще одна наша землячка — Ирина Никитина — за серию фотографий, сделанную на Ишимском механическом заводе.

В следующем году конкурс репортажной фотографии пройдет в юбилейный 25-й раз. К участию приглашают всех фотографов — от любителей до профессионалов. Главным бонусом, вне зависимости от результата, станет возможность поучиться у лучших мастеров кадра на образовательном семинаре в Тобольске, который состоится в июле.

Марина СЕРГЕЕВА.

**КОРОТКО  
О РАЗНОМ**

Первый окружной фестиваль трудовых династий промышленной сферы Уральского федерального округа прошел 14 ноября.

Цель мероприятия – популяризация трудовых профессий. Главными героями стали 12 семей, совокупный трудовой стаж некоторых из них превышает 450 лет. Фестиваль станет ежегодным и будет проходить в разных регионах округа.

\*\*\*

18 ноября с 9 до 20 часов в межрайонной ИФНС России № 6 по Тюменской области проходит День открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц.

Жители региона смогут уточнить информацию о налогах на имущество, свои налоговые обязательства, получат разъяснения по начислениям, а также срокам и способам их уплаты. Все желающие смогут пройти процедуру регистрации в интернет-сервисе ФНС России «Личный кабинет налогоплательщиков для физических лиц». При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

\*\*\*

В регионе пройдут мероприятия ко Все-российскому дню правовой помощи детям: работают телефоны горячей линии, организованы личные приемы граждан.

В течение ноября тюменцы могут обратиться на горячую линию по телефону 8 (3452) 42-67-07 по вопросам защиты прав и законных интересов детей, оказания юридической помощи. До 20 ноября по номерам: 8 (3452) 42-60-03, 42-61-03, 42-61-04, 42-61-05 – проводятся консультации по вопросам прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 20 ноября по телефонам 8 (3452) 42-66-99, 8 (3452) 42-67-13, 8 (3452) 42-64-62 можно получить разъяснения по вопросам защиты прав несовершеннолетних при государственной регистрации актов гражданского состояния.

\*\*\*

В Тюмени прошли областные соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья».

Итоги подводились в трех возрастных категориях. В категории 11–12 лет первое место заняла семья Жогликовых из Ишимского округа.

ИА «Тюменская линия».

# УЧИТЬСЯ ВСЕГДА ПРИГОДИТСЯ

Ишимские ветераны доказывают это собственным примером.



Представители старшего поколения и на заслуженном отдыхе продолжают вкладывать силы и душу в общественную деятельность. «Университет третьего возраста» гарантирует нескучную жизнь самим ветеранам и дает им возможность приносить пользу землякам. //Фото Василия БАРАНОВА.

**«Университет третьего возраста» при городском совете ветеранов отметил десятилетие активной и насыщенной работы. Праздничное мероприятие по этому поводу прошло в концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ.**

А ведь когда все только начиналось, ветераны и представить себе не могли, что за новую структуру им предлагаю создать.

– Помню, на совещании с председателями первичек на повестке дня стоял вопрос о создании «Университета третьего возраста», – рассказывает председатель правления Ольга Геннадьевна Рагозина. – Для начала решили открыть три факультета: народное творчество, здоровое долголетие и домоводство. Первые слушатели – 33 человека. Сегодня у нас уже 11 факультетов, только в этом году заявки подали 230 человек, причем 185 из них хотят заниматься спортом. Конечно, такое развитие было бы невозможно без помощи администрации города, которая предоставляет ветеранам площадки для занятий, и председателя городского совета ветеранов Николая Дмитриевича Долгушкина, который вдохновляет нас и поддерживает все наши инициативы.

«Университет третьего возраста» как инновационная форма социального обслуживания предоставляет самые разнообразные возможности для социализации и самореализации граждан пожилого возраста, отталкиваясь при этом от запросов самих ветеранов.

По-прежнему любимым и востребованным остается факультет «Домоводство», где Анна Ивановна Чечерова учит тонкостям кройки и шитья, а Людмила Валентиновна Долина – умению виртуозно владеть спицами и крючком. Воочию убедиться, какие успехи делают слушатели факультета, зрители могли во время яркого креативного дефиле, где были представлены разнообразные модели одежды – от летних платьев до деловых костюмов. И это еще не все – женщины шьют не

только для себя, но и активно помогают участникам специальной военной операции, обеспечивая их маскировочными костюмами, плащами-палатками, бельем и другими нужными на фронте вещами. А вязальщицы отправляют бойцам вместе с теплым душем шерстяные носки. Еще раньше инициировали в «Университете третьего возраста» акцию «Вяжем с любовью» и уже не первый год передают в качестве новогодних подарков воспитанникам центра «Согласие» теплые вязаные вещи.

Факультет «Здоровое долголетие» – это целый набор разных активностей: скандинавская ходьба, плавание, ЛФК. Действуют пять спортивных групп. Занятия проводят Виктор Викторович Богданов, Татьяна Владимировна Глазкова, Татьяна Васильевна Бенджикова, Людмила Васильевна Чикирева и Клавдия Петровна Воложанина. Слушатели – активные участники спартакиад ветеранов и общегородских мероприятий, таких как «Лыжня России», «Кросс нации» и других.

Каждый год на выставке «Дары природы» представляют плоды своих трудов слушатели факультета «Садоводство», который возглавляет Светлана Валентиновна Головина. Плодовоовощное изобилие не только радует глаз, но и служит благому делу. В этом году на средства от продажи выращенного урожая ветераны закупили материал для изготовления маскировочных сетей для фронта.

Слушатели факультета «Декоративно-прикладное искусство» учатся у Галины Хизраткуловны Смолиной

плоскнутому шитью и лозоплетению.

Востребованы уроки английского у Людмилы Васильевны Афанасьевой. Научно доказано: знание иностранного языка продлевает активное долголетие, тренирует мозг. В этом году на факультет записалось 11 слушателей – от совсем новичков до тех, кто хотел бы усовершенствовать свои навыки. Ученики факультета подготовили сюрприз для зрителей – исполнили куплет песни «Катюша» на английском, а потом вместе с залом спели на родном языке.

Ну а слава «Танцующих бабушек» шагнула уже за пределы Ишима. Зажигательные «Танцы для здоровья» сегодня – это три группы, включая концертную, более 70 участников.

«Каждому человеку важно ощущать свою нужность, мне очень приятно, что я нужна своим бабушкам, которые ищут выход творческим возможностям. К нам приходят за хорошим настроением, здоровьем и общением друг с другом. А что может быть лучше, чем дарить радость людям», – говорит руководитель факультета Любовь Викторовна Бакланова.

С «Танцующими бабушками» началось в совете ветеранов активное участие в проектной деятельности: девять из 14 социально значимых проектов реализованы участниками движений. Они направлены на социализацию, пропаганду русской культуры, воспитание детей и молодежи и, конечно, на оздоровление старшего поколения.

Не только ветераны – преподавателями «Университета третьего возраста» являются сотрудники Ишимского музейного ком-

плекса и городских библиотек, где слушатели с интересом знакомятся с историей родного края и русской литературой.

Благодарственные письма преподавателям и активистам «Университета третьего возраста» вручили на торжественной церемонии глава Ишима Федор Шишкин, председатель городской думы Алексей Ипатенко, председатель городского совета ветеранов Николай Долгушкин. Они отметили важность продления активного долголетия, сохранения в преклонном возрасте интереса к жизни во всех ее проявлениях, поблагодарили всех участников за гражданскую позицию и помочь землякам – бойцам СВО, многодетным семьям, детям и подросткам из группы риска.

А ветераны убеждены: у «Университета третьего возраста» впереди большое будущее и множество добрых дел.

– Мы постоянно находимся в поиске нового, чтобы всем было интересно, меняем факультеты. Например, когда стала такая необходимость, научили наших ветеранов пользоваться смартфонами. Сейчас реализуем новое направление – «Герои земли Ишимской», чтобы самим знать о знаменитых земляках и рассказывать своим внукам. Нас очень сплотила специальная военная операция – полученные умения слушатели факультетов направляют на помочь бойцам. В «Университете третьего возраста» много направлений деятельности, но объединяет нас всех одно – стремление приносить пользу людям, – подчеркнула Ольга Рагозина.

Марина СЕРГЕЕВА.

## МНЕНИЕ

**Алла Павловна Липницкая:**

– Я с первого дня в «Университете третьего возраста». Это и площадка для получения и развития новых умений, и команда единомышленников, объединенных добрыми делами. Не только что-то получать, но и отдать окружающим – вот в чем принципиальная особенность университета. Поэтому с каждым годом все больше становится факультетов, все больше людей к нам присоединяются.

**Нина Станиславовна Кремнева:**

– «Университет третьего возраста» является центром притяжения активных, творческих людей, которые неравнодушины к жизни нашего города. Мы все – волонтеры, участники таких социально значимых проектов, как «Диалог поколений», «Мы – тимуровцы». Здесь объединились те, кто стал опорой всех добрых дел в городском совете ветеранов.

# Ветераны – пример для молодежи

В районном Дворце культуры состоялась XII отчетно-выборная конференция Ишимской окружной ветеранской организации.



**Ветераны округа вновь поддержали кандидатуру Евгения Зимина на должность председателя совета, получили награды за активную жизненную позицию, помочь ребятам на СВО. //Фото автора.**

**На мероприятии со-брались люди, ко-торые, несмотря на возраст, сохранили молодость души и стремление работать на благо Родины и в первую очередь Ишимского округа.**

В конференции приняли участие глава муниципалитета Сергей Ломовцев, председатель Ишимского городского совета ветеранов Николай Долгушин, заместитель председателя областного совета ветеранов Снежана Гузенко, руководители первичек, актив.

Открыли мероприятие «серебряные» волонтеры «Добрые сердца» Карасульского сельского поселения, активисты «Движения Первых» и юнармейцы Ишимского округа с творческим номером «Через прошлое к будущему: от пионерии к «Движению Первых». Наши ветераны из дня в день передают

свои знания и опыт молодежи.

С отчетом совета ветеранов за прошедшие пять лет выступил председатель организации Евгений Петрович Зимин:

– Нынешняя конференция проходит в год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Ветераны нашего муниципалитета приняли самое активное участие в праздничных мероприятиях, чествований фронтовиков, тружеников тыла. Вместе с неравнодушными земляками вы постоянно собираете помощь для наших защитников: отправляете на передовую и в госпитали продукты, средства личной гигиены и первой медицинской помощи, объединяетесь в группы, изготавливаете маскировочные сети, окопные свечи, противодроновые одеяла и другие нужные на фронте предметы. И примером в этом, организующим звено, стали председатели наших первичек.

Снежана Валерьевна Гузенко, заместитель председателя областного совета ветеранов:

– Ветераны Ишимского округа всегда в авангарде ветеранского движения, участвуют во всех конференциях, конкурсах, сами их предлагают. Благодаря Евгению Петровичу Зимину совет слаженно работает и имеет активную жизненную позицию. Поэтому на бюро мы вновь поддержали кандидатуру Е.П. Зимина – он с 2016 года председатель, с 2011 года был заместителем. Замечательный человек и прекрасный организатор.

В ходе церемонии награждения были отмечены те, кто проявил себя с лучшей стороны, внес вклад в ветеранское движение. Медаль областного совета ветеранов вручена Е.П. Зимину, Л.Н. Карповой, Г.Н. Шаровой, благодарности областного совета ветеранов получили Л.К. Го-

лубева, О.А. Медова, Г.В. Рыбакова, Т.Н. Чернецова, А.Ф. Целикова.

Сергей Ломовцев также вручил заслуженные награды активистам ветеранского движения: юбилейные медали «50 лет Байкало-Амурской магистрали», благодарственные письма Тюменской областной думы, грамоты администрации Ишимского муниципального округа.

Председатель совета первичной ветеранской организации Плещковского сельского поселения Ирина Тютьева стояла у истоков образования «серебряного» волонтерства в муниципалитете. Ей вручили благодарственное письмо Тюменской областной думы. Ирина Юрьевна представляла регион на Международном буддийском форуме в Калмыкии, который проходил с 25 по 28 сентября этого года. Она успешно преодолела все этапы строгого отбора и вошла в

команду волонтеров. Ранее она уже участвовала во всероссийских форумах в Тюмени и Ханты-Мансийске, а теперь получила возможность работать на международном уровне. По итогам смотра-конкурса «Лучшая ветеранская организация района за 2024–2025 год» Плещковская ветеранская организация заняла второе место в муниципалитете.

А лидером стала первичная ветеранская организация Карасульского сельского поселения (председатель Г.Н. Шарова). По словам Галины Николаевны, карасульские ветераны продолжают помогать фронту: шьют, плетут сети, сушат зелень. Также работают с детьми и представителями старшего поколения. В активе первички десять человек – все они неравнодушные, душой болеющие за земляков и территорию люди.

Вся деятельность совета ветеранов округа всецело

строится на активности первичных организаций, которые занимаются вопросами граждан пожилого возраста на местах. В нашем округе их 22. Их работа очень важна. Ведь именно на местном уровне можно поговорить с каждым пенсионером, узнать, что их волнует или тревожит. Сегодня в зоне ответственности пенсионеров особенно значима задача патриотического воспитания молодежи. Ребята вместе с бабушками и дедушками плетут маскировочные сети, льют свечи, собирают сухие души, пишут бойцам письма, готовят альбомы об участниках Великой Отечественной войны, специальной военной операции. Где-то за чашкой чая, где-то за изготовлением маскировочного нашлемника происходит тесное душевное общение, продолжается связь времен и поколений.

**Ирина КОРШУКОВА.**

## Песня русская жива!



*//Фото Константина УЧАЕВА.*

**Яркое, зрелищное, сильное по духу доказательство этой истины – от ансамбля русской песни «Казачья воля» (художественный руководитель – Елена Султанова).**

Это именно ансамбль – созвучие талантливых артистов Ишимского городского культурного центра, мастеров вокала. Явно довольны таким содружеством, возможностью проявить себя Михаил Эмотаев, Виктор Боян, Юрий Резиньев, Илья Баринов, Леонтий Главачук, Татьяна и Кристина Старокоровы, Елена Знобишина, Елена Есикова, Вероника Главачук, Татьяна Попова. Зрители-то уж точно получили наслаждение от концерта, от качественного исполнения. Глубокие чувства трепетали внутри, когда через песню, пение, сценическое действие раскрывали артисты критерии веры, чести, победы, мира, Родины. Так верно включение в программу молитвы «Отче наш» в композицию «На молитве Русская земля» и «Славься, славься, ты, Русь моя!» – патриотической

песни на музыку Михаила Глинки из заключительной сцены оперы «Жизнь за царя (Иван Сусанин)», когда весь зал встал в знак одобрения, принятия темы гимном.

В единый сценарий гармонично вписаны юные участники вокальной группы «Апельсин» (Елена Султанова), заслуженного коллектива Тюменской области хореографического ансамбля «Метелица» (Елена Кузурманова),

Конечно, к созданию праздника песни, к бенефису ансамбля «Казачья воля» причастны прежде всего его солисты. Выдали класс! Но свой вклад внесли и другие специалисты: звукорежиссер Евгений Знобишин, светорежиссер Сергей Карамышев, художник по костюмам Елена Текирева, видеомонтажер Дмитрий Харин, режиссер Наталья Майер. Права директор Ишимского городского культурного центра Елена Сергеева: такие коллективы – гордость, достояние культурной сферы города и зрителей, общая радость от сопричастности с настоящим искусством.

**Людмила МАРИКОВА.**

## СПОРТ

### «Баскетбол в школу»

Состязания в рамках этого проекта прошли 13 ноября в поселке Октябрьский.

Напряженной и зреющей борьбой запомнились финальные соревнования муниципального этапа по баскетболу среди команд общеобразовательных организаций. По итогам призовые места распределились следующим образом: первое место заняла Тоболовская СОШ, второе – Стрехинская СОШ, третье – Новолоктинская СОШ.

### Работа сближает

Финал V Спартакиады трудовых коллективов «Веселые старты» завершился в селе Стрехино.

Здесь 15 ноября трудовые коллективы сразились за победу в восьми конкурсах: кольцеброс, спортивная головоломка, посадка и сбор урожая, эстафета в пинетках, гусеница-попрыгунчик, хоккей с мячом, батут.

Каждое испытание подарило массу эмоций – от смеха до настоящего спортивного накала. Участники проявили реакцию, скорость, ловкость и, конечно же, чувство плеча товарища.

Соревнования есть соревнования, поэтому были определены места. Победила команда администрации Ишимского округа, на втором месте – сборная агрохолдинга «Юбилейный», на третьем – «Россети Тюмень» Тюменские электрические сети, Ишимский ТПО.

Ирина КОРШУКОВА.

**ИШИМСКАЯ ПРАВДА**

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету «Ишимская правда» на первое полугодие 2026 года. Цена комплекта – 840 руб. 00 коп., подписка в редакции – 240 руб. 00 коп. Электронная подписка осуществляется по адресу [ip\\_reklama@mail.ru](mailto:ip_reklama@mail.ru) по цене 216 руб. 00 коп.

Справки по тел. 2-39-16.

6+

Просят перевести деньги на «безопасный счет»? На вашем счету они уже под защитой!

**Клацай трубку**

Без разговоров!

Генеральная прокуратура Российской Федерации

**ПРОГНОЗ ПОГОДЫ**  
по данным [Gismeteo.ru](http://Gismeteo.ru)

<b>19 НОЯБРЯ</b> среда		<b>+3</b> -3	<b>755</b> мм рт. ст.	<b>5 м/с</b> Ю
<b>20 НОЯБРЯ</b> четверг		<b>+3</b> -3	<b>757</b> мм рт. ст.	<b>5 м/с</b> 3
<b>21 НОЯБРЯ</b> пятница		<b>-3</b> -6	<b>765</b> мм рт. ст.	<b>3 м/с</b> ЮЗ

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**  
**НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент общественных связей Тюменской области, муниципальное казённое учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального округа.

**Главный редактор**  
**Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ**  
тел.: (34551) 2-38-14, e-mail: [dip-ishim@mail.ru](mailto:dip-ishim@mail.ru).  
Редактор сайта Марина Сергеева, обозреватель Ирина Коршукова – тел. 2-38-96; бухгалтерия – тел. 2-37-91. Отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: [ip\\_reklama@mail.ru](mailto:ip_reklama@mail.ru).  
Материалы газеты – на сайтах [www.ishimpravda.ru](http://www.ishimpravda.ru), [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Адрес редакции и издателя: 627750, г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: [ishimpravda@yandex.ru](mailto:ishimpravda@yandex.ru)

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.



«ПЛЕМЗАВОД - ЮБИЛЕЙНЫЙ»  
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- юристконсультант
- бухгалтера (для работы в с. Шевырино Абатского района)
- кладовщика (для работы в с. Шевырино Абатского района)
- ветеринарного врача (обучение за счет работодателя)
- оператора в животноводстве
- слесаря КИПиА
- слесаря-сантехника
- электромонтера
- слесаря по обслуживанию и ремонту оборудования
- рабочую в санпропускник
- рабочую по уборке помещений

Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, медосмотр за счет работодателя, 13-я заработка плата, ежегодная индексация заработной платы.

Тел.: 8 (34551) 3-01-82 или  
Telegram, WhatsApp: 8-922-044-08-84.

РАЗМЕЩЕНИЕ В ГАЗЕТЕ РЕКЛАМЫ, ОБЪЯВЛЕНИЙ. Тел. 8 (34551) 2-39-16.

ПРОДАЕТСЯ дом 41 кв. м в д. Лапина Абатского района. Подведен газ к дому, земля, колодец, баня, насаждения. Документы готовы. Цена 180 000. Торг. Тел. 8-982-568-00-97.

6+

[www.nalog.gov.ru](http://www.nalog.gov.ru)  
8 800 222 22 22

Декабрь  
01

**СРОК УПЛАТЫ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ**

Налоги - наши инвестиции в общее будущее!

НАЛОГОВЫЕ УВЕДОМЛЕНИЯ НА ГОСУСЛУГАХ

ЭЛЕКТРОННЫЙ СЕРВИС «УПЛАТА НАЛОГОВ И ПОШЛИН»

ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА

**ГРИПП МОЖНО ПРЕДУПРЕДИТЬ!  
ВАКЦИНИРУЙТЕСЬ!**

САМЫМ ЭФФЕКТИВНЫМ СПОСОБОМ ПРОФИЛАКТИКИ ЯВЛЯЕТСЯ ВАКЦИНАЦИЯ.

Состав вакцины против гриппа меняется ежегодно.

ПОЧЕМУ НУЖНА ВАКЦИНАЦИЯ ОТ ГРИППА:

ГРИПП ОЧЕНЬ ЗАРАЗЕН  
БЫСТРО РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ  
ВЫЗВАЕТ СЕРЬЕЗНЫЕ ОСЛОЖНЕНИЯ  
ПРОДЛЯЕТ НАМНОГО ДЛЯ ДРУГИХ ОРИВИ

Оптимальное время для вакцинации – сентябрь – ноябрь.

Состав вакцины против гриппа меняется ежегодно.

СОСТАВ ВАКЦИНЫ ПРОТИВ ГРИППА

Вакцинация против гриппа проводится в виде инъекций в мускулы верхней части рук или в область ягодиц. Вакцинация против гриппа проводится в виде инъекций в мускулы верхней части рук или в область ягодиц.

Вакцинация против гриппа проводится в виде инъекций в мускулы верхней части рук или в область ягодиц.

6+

Программа Долгосрочных Сбережений

**ПРОСТО ДЛЯ СЕБЯ**

НАКОПЛЕНИЯ С ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ГАРАНТИЯМИ

Государство обеспечивает:

- софинансирование в течение 10 лет, до 38 тысяч рублей в год
- налоговый вычет с суммы взносов в 400 тысяч рублей в год
- государственные гарантии до 2,5 млн рублей, включая доход

Подробности

БЫСТРО • КАЧЕСТВЕННО • НЕДОРОГО  
СТРОИТЕЛЬСТВО и РЕМОНТ

СКИДКИ семьям участников СВО и пенсионерам до 25%

8-963-058-99-91 Яков

ВНУТРЕННИЕ РАБОТЫ

РЕАЛИЗУЕМ СО СВОИМ МАТЕРИАЛОМ И МАТЕРИАЛОМ ЗАКАЗЧИКА

ЗАКУПАЕМ МЯСО. Без скидки. Забиваем сами

Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09.

**РЫБА, ДЕЛИКАТЕСЫ КАМЧАТКИ И САХАЛИНА**

**ЯРМАРКА «РЫБНЫЙ БАРИН»**

**ФЕСТИВАЛЬНЫЙ ПАРК**  
вход рядом с кафе «Март», г. Ишим, ул. Просвещения, 18г

**23 НОЯБРЯ** (воскресенье)  
с 10 до 19 час.

**ПОКУПАЙТЕ У ПРОВЕРЕННЫХ!**  
ЧАВЫЧА • НЕРКА • ФОРЕЛЬ • СЕМГА • КИЖУЧ  
БЕЛОРЫБИЦА • СЕВЕРНАЯ РЫБА • РУЛЕТЫ  
СТЕЙКИ • ФИЛЕ и многое другое

**СОЛЕННАЯ, КОПЧЕННАЯ**  
(холодного и горячего копчения)

**СВЕЖИЙ ВЫЛОВ ИКРЫ**  
В банках и на развес

**ИКРА В ЖЕСТЯНЫХ БАНКАХ ПО АКЦИИ:**  
1 баночка – 300 руб., 2 баночки – 500 руб.,  
5 баночек – 1000 руб., 10 баночек – +1 в подарок

Вся продукция имеет декларации о соответствии и ветеринарные свидетельства.

Реклама. ИП Максимова, ИНН 590614700728

**БЫСТРО • КАЧЕСТВЕННО • НЕДОРОГО  
СТРОИТЕЛЬСТВО и РЕМОНТ**

СКИДКИ семьям участников СВО и пенсионерам до 25%

8-963-058-99-91 Яков

ВНУТРЕННИЕ РАБОТЫ

РЕАЛИЗУЕМ СО СВОИМ МАТЕРИАЛОМ И МАТЕРИАЛОМ ЗАКАЗЧИКА

ЗАКУПАЕМ МЯСО. Без скидки. Забиваем сами

Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09.

Ишимский городской совет ветеранов выражает искренние соболезнования помощнику депутата Тюменской областной думы Григорьевой Светлане Ивановне по поводу смерти матери **МАМАКОВОЙ Анны Федоровны**.

Уход такого дорогого человека – это невосполнимая утрата, большая боль. Мы рядом с вами в вашем горе. Соболезнуем, переживаем, скорбим вместе с вами.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО – Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017.

Выходит во вторник и пятницу.  
Одностраничный лист.  
Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1200 экземпляров.